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. Zmajdz wszystkie liczby trzycyfrowe, ktére sa czterokrotnie wieksze od iloczynu swoich

cyfr.

Ostrostup prawidtowy o podstawie 2018-katnej przecieto ptaszczyzna i otrzymano wielo-
kat. Ile bokéw moze mieé¢ ten wielokat?

Okredl, dla jakich wartoéci parametru m zbiér rozwigzan nieréwnosci ma? — 2x > 0 jest
zawarty w zbiorze rozwigzan nieréwnosci x2 — 4z + 3 > 0.

. W czworoscianie ABC'D mamy ZABD = ZACB = 90°. Pokaz, ze kat ADC' nie jest

prosty.

Okresl, czy rownanie 3% + 4Y + 8* = 2019 posiada rozwigzanie w liczbach catkowitych
nieujemnych.

. Udowodnij, ze liczba pv/2 4+ ¢+/3 jest niewymierna dla dowolnych wymiernych i niezero-

wych liczb p, q.

Czy istnieja trzy rozne liczby takie, ze mozna je ustawi¢ (niekoniecznie w tej samej kolej-
nosci!) zar6wno w ciag arytmetyczny jak i geometryczny?

Na przyprostokatnej AB oraz przeciwprostokatnej C'B trojkata prostokatnego ABC' roz-
wazamy ciggi punktow, odpowiednio: Ag, Ay, As, ... oraz Cy, C1,Cy, ... takie, ze Ag =
A, Cy = C, odcinki C;A; sa prostopadle do AB, a odcinki A;C;4, sa prostopadte do BC
dlaj =0,1,2,.... Lamana CyAgC1 A C5 A, . .. dzieli trojkat ABC na dwie czesci. Znajdz
stosunek pol tych czesci, jesli wiadomo, ze AB = 4 oraz AC = 3.

Zmajdz rownanie linii bedgcej zbiorem srodkow wszystkich okregoéw, ktore sg jednoczesnie
zewnetrznie styczne do okregu 22 + 4% — 4y + 3 = 0 oraz styczne do osi OX. Naszkicuj
jej wykres.

Dany jest punkt wewnetrzny P trojkata ostrokatnego ABC'. Niech punkty X € AB, Y €
BC, Z € C'A bedg rzutami prostokatnymi punktu P na boki trojkata. Pokaz, ze AX? +
BY?+CZ?=XB?*+YC? + Z A%



